

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于百度人工智能和招聘网的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享百度人工智能以及招聘网的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [人工智能领域平均薪资待遇如何？](#)
2. [在人工智能领域，百度和科大讯飞谁更厉害？](#)
3. [在A股里，真正的人工智能龙头除了科大讯飞，还有哪几个？](#)
4. [大数据专业选修网络安全、软件工程、物联网工程、人工智能哪个好？](#)

人工智能领域平均薪资待遇如何？

今年人工智能行业的平均薪酬约为2万元，相较于去年增长12.4%；架构师连续两年以36000元月薪稳居高薪榜首；人才缺口大的算法工程师校招的平均薪酬高达21700元，是该职位社招平均薪酬的80%，较去年校招增长7700元，增幅高达56%。

在人工智能领域，百度和科大讯飞谁更厉害？

看了很多回答，忍不住也想简单聊两句，现在人工智能还在探索与不成熟阶段，所以未来两家谁能做到老大，谁也说不准，但就目前发展状况看，个人认为，讯飞已经领先了。

百度虽然在语音，图像，算法，无人驾驶等各个方面都展开研究，但就目前看都没有一个拿的出手的落地实施应用，相比讯飞在国内语音市场占有率高达70%，世界上最聪明的公司排名第六，这都不是哪个小网站自己随便评的，说明讯飞在语音识别领域真的做到了世界领先。

相比应用情况，讯飞在tob市场占有了大量市场份额，移动联通，各大银行的语音客服，跟协和合作的研究实验室，跟公安部合作，跟法院合作，跟教育部合作，方方面面都拿到了可以说国内的权威专家资源，所以说讯飞在专业数据上是领先的

讯飞的目标是在未来做到对标谷歌的企业，背靠中科系这一国内最大的人才库，董事长刘庆峰公司上市18年来从未坚持，低调发展，真的是在真真正正做研究，做学问，追求梦想的企业，不是写几个漂亮的ppt，鼓吹鼓吹概念，套现跑路那种。

当然百度优势也很明显，我也期待百度真正产品落地，世界领先的时候，毕竟只要是中国的，就应该支持！

在A股里，真正的人工智能龙头除了科大讯飞，还有哪几个？

非常高兴回答你的问题。

人工智能成分股117家

查询一下同花顺人工智能概念股一共有117家，其中今天涨幅最大的为赢时胜、赛维智能、浪潮信息，实际上A股人工概念股并非都是以人工智能为主营业务方向的，大部分只是人工智能业务相关。

真正布局人工智能的是百度、阿里巴巴和腾讯

先看一下人工智能定义：人工智能是计算机科学的一个分支，它企图了解智能的实质，并生产出一种新的能以人类智能相似的方式做出反应的智能机器，该领域的研究包括机器人、语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等。

虽然百度现在体量和阿里、腾讯不再同一个级别，不过目前在人工智能领域做的靠前的是百度，百度有百度大脑、无人驾驶等AI领域做的非常靠前。

腾讯也有自己的AI开放平台，包括语义分析，图像识别，智能客服等AI应用。

阿里专门成立了达摩院研究人工智能方向。

人工智能独角兽：旷视、商汤、云从、依图

旷视、商汤、云从、依图这四家人工智能独角兽，估值都已经超过10亿美金，虽然还没有上市，不过未来潜力巨大，且都是以人工智能为主营业务。

结论

从全球范围来看，人工智能做的最好的企业是Google，在国内是百度，以及科大讯飞，A股上市企业中人工智能概念股虽然有117家，但实际上并非真正意义上的人工智能公司。旷视、商汤、云从、依图这四家独角兽未来可能会成为人工智能科技巨头，也极有可能在近几年登录资本市场。

以上是我的看法，欢迎留言讨论交流，喜欢的可以点点关注。

大数据专业选修网络安全、软件工程、物联网工程、人工智能哪个好？

你是多选还是单选？

我按照我理解的优先次序给你分析一下吧。

大数据挖掘要使用机器学习算法，首先应该选人工智能。

要开发大数据的应用管理系统，要学会编程开发和相应的软件工程知识。软件工程要学。

大数据来源于互联网站，业务系统，即时通信系统等，来自于各种物联网设备，物联网工程也要学。

网络安全是搞大数据系统必须掌握的，各种病毒，黑客，非法访问数据都是要杜绝的，各种授权，认证等系统和数据权限也是要保证的，所以也要选网络安全。

文章到此结束，如果本次分享的百度人工智能和招聘网的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！